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No. Question No. Question

Q.1 ९० पेा जात मोजणारा कोन पण 180 पेा
कमी _____ हणतात.

(1) तीव  (2) ओबटुस (3) बरोबर (4) यापैकी
एकही नाही

Q.2 आयताची पिरिमती िकती आहे

(1) 4 (2) 3 (3) 2(l+b) (4) (बाज)ू २

Q.3 120 िवायापैंकी तीन चतुथांश िवायानंी
िकेट खेळयास आिण आठ जणांनी फुटबॉल

खेळयास ाधाय िदयाचे आढळून आले.
िकेट आिण फुटबॉल खेळयास ाधाय

देणाया िवायाचंी संया ही आहे

(1) 90 आिण 15 (2) 20 आिण 90 (3) 90 आिण
20 (4) यापैकी एकही नाही

Q.4 चौरसाची पिरिमती आयताया पिरिमतीपेा 6 सेमी कमी असते.
चौरसाया येक बाजचूी लांबी 8 सेमी आहे, तर आयताची लांबी 10

सेमी आहे. आयताची ंदी िकती आहे

(1) 9 सेमी (2) 10 स .मी (3) 11 सेमी (4) यापैकी एकही नाही

Q.5 19y - 38z असे देखील िलिहले जाऊ शकते :-

(1) 19(y - z) (2) 19 (y - 2z) (3) 19 (y - 3z) (4)
यापैकी एकही नाही

Q.6 81 चेटिकणी एका िवशाल कढईभोवती नाचया. आणखी 13 जण
सामील झाले. यांनी 24 िविवध कारचे सािहय मासाठी टाकले.

एकूण िकती चेटिकणी होया

(1) 88 (2) 94 (3) 72 (4) 63

Q.7 1 अज = ............ कोटी.

(1) 10 (2) 1000 (3) 100 (4) यापैकी एकही नाही

Q.8 रायाची पुष लोकसंया २७९८६ आहे. मिहलांची लोकसंया
पुषांपेा ७३८९ कमी आहे. रायातील मिहलांची संया िकती आहे

(1) 23100 (2) 20597 (3) 24321 (4) 23789

Q.9 खाली िदलेया कोणया वेळी डॉकचे िमिनट
आिण तासाचे हात काटकोन बनवतात

(1) 12 वा (2) 9 वाजेपयंत (3) साडेनऊ (4)
वाजता

Q.10 23 वतःमये िकती वेळा जोडले पािहजेत की बेरीज 456213 आिण
1810759 या बेरजेशी होईल

(1) 97564 वेळा (2) 98560 वेळा (3) 98464 वेळा (4) 98564 वेळा

Q.11 गहाळ मांक काय आहे : ____ + ४६७५ =
४६७५

(1) 4675 (2) -1 (3) 0 (4) 1

Q.12 4 x ( + 2) = 4 x 12 हे समीकरण पहा : गहाळ संयेचे मूय काय आहे

(1) 3 (2) 6 (3) 10 (4) 12

Q.13 बंद आकृतीने बंद केलेया पृठभागाया
पिरमाणाला याचे ________ हणतात

(1) पिरिमती (2) ेफळ (3) खंड (4) वतुळ

Q.14 संया 2.398 मये, 8 हे कोणया थानाचे मूय आहे

(1) वस (2) शंभरावा (3) सह (4) दहावा

Q.15 2 x 2 x 2 x 7 चे ाइम फॅटरायझेशन आहे

(1) 60 (2) 47 (3) 56 (4) यापैकी एकही नाही

Q.16 51864 मधनू कोणती कमीत कमी संया वजा केली पािहजे की पिरणामी
संया 23 ने पणू भाग जाईल

(1) 20 (2) 21 (3) 22 (4) 23

Q.17 चे मूय शोधा : 8 y - 4 = 492; हणनू, y =

(1) 62 (2) 73 (3) 64 (4) 85

Q.18 हॅलोवीन पाटी या वेळी जॉयकडे 25 कँडी कॉनचे तुकडे आिण लॉराकडे
37. यांनी एकूण िकती तुकडे खाले

(1) 53 (2) 66 (3) 73 (4) 62
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Q.19 टीह िदलीहनू पाटयाला जातो. िदली ते
पाटणा अंतर यात मोजले जाईल :

(1) िकलोमीटर (2) इंच (3) स टीमीटर (4) पाऊल

Q.20 मांक शोधा : XXIIIÂ

(1) 53 (2) 103 (3) 23 (4) 503

Q.21 रोमन अंकांमये, फत ....... मलूभतू िचहे
आहेत.

(1) 7 (2) 8 (3) 9 (4) 10

Q.22 जोडणीचा कोणता गुणधम खालील समीकरणाारे दशिवला जातो : u +
v = v + u

(1) सहयोगी (2) बदली (3) ओळख (4) यापैकी एकही नाही

Q.23 7 या गुणाकार तसेच 42 चे घटक असलेया
संयांची बेरीज िकती आहे

(1) 84 (2) 42 (3) 14 (4) 7

Q.24 165,234 आिण 842,928 मधील 5 आिण 9 या दशनी मूयांमधील
फरक आहे

(1) 4000 (2) 500 (3) 4 (4) यापैकी एकही नाही

Q.25 "मी" मधनू वजा करता येत नाही

(1) एल (2) सी (3) एम (4) या सव

Q.26 हॅलोिवन परेडमये 13 भुते, 17 चेटिकणी आिण 11 सांगाडे होते.
परेडमये िकती भुते आिण चेटिकणी होया

(1) 20 (2) 24 (3) 38 (4) 30

Q.27 29.99 जवळया पणू संयेवर पणू करा

(1) 30 (2) 29 (3) 20 (4) यापैकी एकही नाही

Q.28 महाराट ातील ाथिमक शाळांमये 30145 िशक कायरत आहेत. याच
रायातील उच ाथिमक शाळांमये 1049 िशक, मायिमक
शाळांमये 935 िशक आिण उच मायिमक शाळांमये 5622

िशक आहेत. रायातील एकूण शाळेतील िशकांची संया िकती
आहे

(1) 34098 (2) 34890 (3) 35098 (4) 37751

Q.29 521 या पवूवती  आिण 481 या पवूवती  यांची
बेरीज िकती आहे

(1) 999 (2) 987 (3) 1025 (4) 1000

Q.30 वेश परीेला बसलेया 8400 उमेदवारांपैकी केवळ 294 उमेदवार
उीण झाले. या परीेत नापासांची टकेवारी िकती होती

(1) 96.50% (2) 95% (3) 90% (4) यापैकी एकही नाही

Q.31 िवषम एक िनवडा

(1) 6 (2) 3 (3) 5 (4) 9

Q.32 56666888856598 मये कमीत कमी कोणती संया जोडावी, जसे की
पिरणामी संया 4 चा गुणाकार होईल

(1) 1 (2) 2 (3) 3 (4) 4

Q.33 26297024 ला 48 ने भागा आिण उविरत शोधा.

(1) 30 (2) 32 (3) 34 (4) 36

Q.34 (p+3) हा 81 आिण 108 चा सवो च सामाईक घटक आहे हे िदयास, p
चे मूय शोधा.

(1) 6 (2) 12 (3) 9 (4) 14

Q.35 एका टोहमये 2 िलटर 725 िमली रॉकेल भरले
होते. टोहमये एका तासात 610 िमली
केरोसीन वापरले तर 2 तास जळयानंतर

टोहमये िकती रॉकेल िशलक राहील

(1) 2 िल (2) 2 लीटर 115 िमली (3) 1 लीटर 505
िम.ली (4) यापैकी एकही नाही

Q.36 एक कंपनी वषाला 35470 साबण केक आिण 25037 बाटया तयार
करते. एका वषात कंपनीने उपािदत केलेया एकूण वतूंची संया िकती

आहे

(1) 67542 (2) 60507 (3) 63467 (4) 65432

Q.37 खालीलपैकी कोणती संिम संया नाही

(1) 92 (2) 97 (3) 104 (4) 57

Q.38 आकाशचे वय १४ चा घटक आहे. पुढया वषी  याचे वय ५ या पटीत
असेल. 6 वषात याचे वय िकती असेल

(1) 15 वष  (2) 21 वष  (3) 14 वष  (4) 20 वष

Q.39 1 आिण 100 मये िकती जुळे ाइम आहेत

(1) 6 (2) 10 (3) 7 (4) 8

Q.40 दोन संयांचे HCF आिण LCM अनुमे 16 आिण 192 आहेत. जर एक
संया 64 असेल, तर दुसरी आहे

(1) 48 (2) 46 (3) 73 (4) यापैकी एकही नाही


